

我们的节日 之 情暖中秋

中秋情暖皆和颜 亲人相约共此时

»06版«

仪式感满分！

集宁区幼儿园萌娃逛庙会、尝小吃共庆中秋



小朋友在游玩中欢度节日

本报讯(记者 李梦娜)为了深入开展爱国主义教育,弘扬我国传统文化,品味其魅力、传承其精神,在双节来临之际,集宁区幼儿园开展了以“家园携手,双节同庆——迎中秋、庆国庆萌娃逛庙会”主题活动,进一步增强幼儿的社会经验、交往能力和社会体验感,并使幼儿积累艺术表现力与创造能力。

活动以庙会的形式将节日文化、传统习俗融入其中,让孩子在趣味游戏中了解

节日。现场设置了猜灯谜、冰糖葫芦、跳蚤市场等多个摊位,每个摊位上都摆放、悬挂着琳琅满目的“商品”。在游戏摊位上,小朋友们还可以通过做游戏赢得奖品。“小顾客们”三三两两地结伴而行,有的在摊位前驻足欣赏,有的在和“老板”讨价还价,还有的正在品尝自己刚刚“抢购”的美食,现场叫卖声、欢笑声此起彼伏,一片热闹景象。

“我特别喜欢今天的庙会,不仅有好吃的,还有那么多小游戏,我还赢了好多

奖品呢。”小朋友梁艺涵一边美滋滋地品尝着手中的水果捞,一边环顾四周锁定着下一个目标摊位。

家长陈娟也认为在欢快的游戏氛围中,潜移默化地让孩子们感受传统节日的魅力是一种非常好的活动形式。她说:“活动形式很新颖,孩子们玩得开心,我们家长也挺高兴的。让孩子们在这样浓郁的节日氛围中感受传统文化,我觉得这次活动特别有意义。”

活动期间,各班级小朋友还轮番上台

进行了“才艺秀”,孩子们勇敢走上舞台,尽情展现自我,童谣、儿歌、诗朗诵……精彩的节目赢得观众们的阵阵喝彩。

幼儿园负责人表示,通过活动不仅让幼儿了解了中秋、国庆节日的由来,传承了中华优秀传统文化,更在游戏互动中培养了幼儿的爱国主义情感,增强了孩子们的体验感和交往能力。同时,进一步增强了家庭、幼儿园和社区之间的联系,形成教育合力,让幼儿健康成长。

城市

吃喝玩乐全都有

“双节”期间我市推出多项文化旅游和惠民消费活动

»07版«

大家谈

以国人正能量,展中华新面貌

■ 庆庆

近日,2022中国正能量网络精品征集展播活动结果揭晓,550件网络正能量作品脱颖而出。在这些精雕细刻的作品中,伟大精神被弘扬,光荣历史被缅怀,美好瞬间被定格,中华面貌在一个又一个真实故事中焕然一新。

中国正能量网络精品,在深入浅出的文字中,我们感受到马克思主义之“矢”射向新时代之“的”的雄浑力量;在直观清晰的思维导图中,我们切身

感悟党的二十大报告的深刻内涵和重大意义。写下中国正能量网络精品的作者们,肩负着举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,化身新时代政策与思想的阐释者与倡导者,以振聋发聩的文字,记录着波澜壮阔的大时代。

中国正能量网络精品,将遥远的历史故事具象化。“历史是最好的教科书”。在这些中国正能量网络精品中,一件件年代久远的历史故

事,一个个早已逝去的历史人物跃然纸上,给人以启示。在字里行间,非遗的文脉在互联网空间中传承;用声音画面,党史以“那年那兔那些事”的动画片形式妙趣横生,雷锋的人生足迹再一次变得清晰可追。历史是民族的立命之所,无史则无魂。写下中国正能量网络精品的作者们,化身中国历史的叙述者,秉承着以史为镜的情怀,不忘来时路,砥砺奋进未来。

中国正能量网络精品,将平凡的社会万象生动化。星星点火,汇聚成炬。人民海军、医生、消防员、电力工人……每一位劳动者都兢兢业业、恪尽职守,为社会秩序的安定奉献个人力量。悄悄为消防员买单的黑衣大哥、在电话里营救生命的自杀干预者、大山深处的支教青年,这些默默无闻的“中国好人”润物细无声地将善意传递。讲好中国故事,弘扬时代精

神,才能更好激励引领人。写下中国正能量网络精品的作者们,化身社会万象的描摹者,在普遍中聚焦独特,在平凡中发现伟大,展现出中国人民赤诚奉献的时代品格。

在奔腾不息的时代洪流中,550件中国正能量网络精品,以细腻的笔锋描摹出一幅生动的中国画卷。正能量的光芒,在你的传递中照耀中华大地,共赴时代使命。